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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı)

İlgi : 27 Eylül 2023 tarihli ve 1290201 sayılı yazınız.
İlgi yazı ekinde yer alan İzmir Milletvekili Murat BAKAN' a ait 7/4482 esas numaralı yazılı

soru önergesi incelenmiştir.
Yargı kararlarının yerine getirilmesine yönelik olarak Muğla Orman Bölge Müdürlüğü

ekiplerinin sorumluluğunda Muğla ili Akbelen bölgesinde yürütülmekte olan saha çalışmaları sırasında
mülki amirlerin talimatları doğrultusunda Muğla İl Jandarma Komutanlığı tarafından gerekli emniyet
tedbirleri alınmıştır.

Muğla İl J.K.lığı, çalışma sahasında çalışma yapacak ekipler ile bölgedeki şahıs ve grupları
karşı karşıya getirmeyecek şekilde her iki tarafın da güvenliği göz önünde bulundurarak planlama
yapmıştır. Bu maksatla oluşturulan güvenlik şeridi, büyük kısmını il dışından gelenlerden oluşan şahıs
ve gruplar tarafından zaman zaman aşılarak çalışma sahasına girilmeye çalışılmış, güvenlik güçlerine
karşı mukavemette ve saldırıda bulunulmuş, Milas-Ören karayolu kapatılarak eylem
gerçekleştirilmeye çalışılmıştır. Hukuksuz eylemlere, zor kullanma yetkileri çerçevesinde direnme
seviyelerine uygun bir şekilde kademeli olarak müdahale edilmiştir. Şiddet içerikli ve kanunsuz
eylemlerle yargı kararlarının gerçekleştirilmesini engellemeye çalışan, kolluk personeline saldıran ve
izinsiz olarak orman arazisine girmeye çalışan şahıslara, kanunların öngördüğü zor kullanma yetkileri
çerçevesinde müdahale edilmiştir. Göstericiler tarafından gerçekleştirilen şiddet içerikli eylemlerde
(18) jandarma personeli hayati tehlike olmayacak şekilde çeşitli yerlerinden yaralanmış olup, Milas
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından soruşturma başlatılmıştır.

Görevli Jandarma Genel Komutanlığı ve Emniyet Genel Müdürlüğü personelinin iaşeleri,
Milas İlçe Jandarma Komutanlığı binası tadilatı mevzuat hükümlerine uygun olarak yerine getirilmiştir.

Bilgilerinize arz ederim.

Ali YERLİKAYA
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